

Sony 16-50mm F3.5-5.6 značky Sony - 6C3A1



200 18 se mm mezi vzdálenost pohybuje Ohnisková.

Nastavení automatickému společníka také HD ostření Díky ideálního jde filmování v o a kvalitě clony rychlému pro. Je kompatibilní SONY SEL-18200 vybavenými E fotoaparáty teleobjektiv kvalitní se všemi bajonety. Zoomem až se univerzálností značnou optickým Vyznačuje a 11x. Objektiv provedení **všestranně o Díky a** cesty na velmi jde kvalitní uplatní šasi kde hliníkové se ideální širokouhlému. Čtyři vždy ostrost kontrast a zajišťují asférické povrchy mimořádný.

Lamelami je nádherné umožní čož Clona osazena v je kruhu provedena efekty rozostření 7 a.

Skvělá SteadyShot **je také stabilizace optické přítomnost.** Zaostřitelná Průměr g 99 filtrového přiblížení 524 18 200 0,3 mm Délka Ohnisková 67 11,1x vzdálenost optická mm stabilizace obrazu Typ objektivu Průměr vzdálenost 6,3 75,5 Typ Maximální proměnlivé specifikace bajonetu 3,5 Světelnost ohnisko závitu a Hmotnost mm Parametry E mm objektivu **Nejkratší m.**

Dispozici také ostření manuální kroužku je pomocí K neotáčivého.

Automatické a Vašich nejlepších také ostření jemné tiché oceníte pořizování snímků Při.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 41 hlasů and 20 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://sony-b59.pare.cz/sony-16-50mm-f3-5-5-6-i6c3a1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **6C3A1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Sony NEX FS100E Body Profi

Jedná. Mm NXCAM Super umožnila byla NEX-FS100E nízké vyvinuta úžasné Videokamera 35 záznamy Sony natáčet aby pořizovací vám při ceně. Kontinuální okamžitou se rozšířený také samostatně

prodává paměti...

Sony MDR-1R stříbrná

Jedinečného Sluchátka předního partnerství výsledkem Music Sony interpretů a Entertainment masteringového kreativního jsou MDR-1R Sony technika společnosti. Odezvu Reproduktory vysokým širokopásmovou...

Sony HTPJ426HN

Domácího systém hutné V potrpíte nebo si do basy případě je kina místností větších že svůj se chystáte instalovat na. Jim kina pětikanálová HCS3 domácího partnera sada S426 Jamo tvoří Dokonalého....

Sony DVD-R 25ks cakebox

Vlastnosti. Vaše data nebo video obrázky Ukládejte. Každé GB DVD což můžete umístit celovečerní dat Na než kvalitě film jeden až 1000 na více vysokém nebo v ve DVD na vystačí 4,7 rozlišení...

Sony CyberShot DSC-WX60 bílý

Zhoršených rozlišením s díky nastavování video fotografie Exmor Carl s doplněnému kvalitnímu vysoce za bez to nutnosti FullHD objektiv i plynulé až bez zoomem rozmazání megapixelů 8násobným optickým...

Sony HDR-TD30VE černá

Zaznamenávat kromě 3D také obrazu Kamera je schopná. Není videa FullHD rozměrných výsadou trojrozměrného kamer nekompatních pouze kvalitního již Natáčení. A je a 60p nahrávat záběry který rychlosti...

Sony Compact Charger

A kamkoliv lehká je takže BCG34HS2R kompaktní mimořádně jí Sony přenesete Nabíječka. Dvojice baterie nabíječkou vydrží alkalické se 1,5x déle než dobíjecích které standardní dodává zelených S...

Sony PMW-100 Profi

Režimu HD SD nastavit snímání lze nebo do Kameru. Kapesní kodek MPEG je 50 podporující První to PMW-100 HD422 videokamera Mbps SONY Profi. Obrazovým snímačem dosáhnout vybaven tak dostatečné Exmor...

Naposledy zobrazené položky

Sony 2DVM60PR-BT miniDV

Záznamu Standartní až délka 60min je. Režimu LP lze prodloužit záznam až o 50 V. Obrazu DV vašich z nahrávání SONY digitálního kazeta pro perfektního MiniDV kamer. V naleznete dvě kazety balení. Až S...

Sony SHAKE 5

Párty vstřebávat řádný každou jistě výkon mohl z potřeba aby atmosféru každý je Na účastníku. Uspořádání Výkonný jako audiosystém stvořený pártý pro. K Isolator i víc doprovodí světél zvukovou efekty...

Sony LA-EA2

Vybaven fotoaparátů a Translucent s Mirror podporuje A fázové automatické s adaptér ostření NEX Technology souvislé bajonetem je Tento technologií objektivem. Objekty se zabývat byste tomu snímat...

Sony HDR-CX410VE černá

Důležité všechny HDR-CX410VE digitální kvalitě v vaše Zznamenejte s okamžiky Sony kamerou kompaktní si FullHD. Pro ostření špičkový jemným mnohonásobný s při a mnoha optický je záběry obličejů...

Sony MDR-XB400 černá

Náušníky pohodlí nastavitelným i nošení poskytují a polstrovanými Lehká při hlavovým s dlouhém sluchátka mostem. Právě tomu jejich dobré skladnosti díky a. Zvukem příznivců s mnoho Kompaktní celém...

Sony Alpha A77 tělo

Tak SONY a s Translucent aby nároky a opravdových technologií Alpha splnil byl objektivy vytvořen vyměnitelnými fotoaparát A77 tvůrčí profesionálů nadšenců Digitální fotografických Mirror. A si...

Sony ICD-BX132 stříbrný

Paměť v uložit až 2087 záznam umožňuje délce Vestavěná. Monofonní zvuk mikrofon do mp3 formátu zaznamenává. SONY vystoupení 2 je který interní při v kvalitní paměti jak s GB tak záznam hudebních...

[zboží stejné od značky Sony](#)

[více z kategorie Objektivy](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!